

El pasado jueves 28 de julio tuvo lugar en las instalaciones de la Ciudad Deportiva de Lucena un evento muy esperado: Las “InterLudo-Olimpiadas”. En las que participaron los niños que asisten cada verano a las ludotecas que ofrecen los centros educativos de El Carmen y El Valle; contando con una participación total de 390 niños. Durante la celebración de las olimpiadas, se realizaron diversas actividades como pruebas de velocidad, fondo, relevos, carrera de cangrejo y carrera de carretilla. Además, en una segunda fase, se realizaron pruebas de deportes en equipo como fútbol, baloncesto, voleibol y balonmano.